



卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视春节联欢晚会

## 胡彦斌与江苏卫视再续前缘

“我发现我越来越喜欢音乐，在音乐里我可以保留我的任性，我的态度，我的偏执，完整地表达100%的胡彦斌。”从江苏卫视2013《全能星战》中的《你怎么舍得我难过》，到江苏卫视2016跨年演唱会《饿狼传说》，再到2017《蒙面唱将猜猜猜2》中一曲《小半》，胡彦斌用一首首属性鲜明的音乐完成自我蜕变。

近日，江苏卫视确定胡彦斌将加盟大年初一江苏卫视狗年春晚，这位爱玩会玩的创作型歌手表示要“不折腾，不胡彦斌”，要在荔枝春晚玩个够。

实力回归

胡彦斌加盟荔枝春晚

2013年，他在江苏卫视《全能星战》问鼎“全能巨星”冠军；2015年，他来江苏卫视全明星真人秀《唱游天下》中畅玩音乐；2016年，他在江苏卫视跨年演唱会以一首《饿狼传说》燃爆全场；同年又在江苏卫视《说出我世界》率真演说；2017年，他在《蒙面唱将猜猜猜2》用一曲《小半》惊艳全场，揭开真容后他大呼“没玩够”，这就是胡彦斌，这次他要来江苏卫视狗年春晚玩个够。

据悉，历年擅长打捞全民回忆的荔枝春晚，今年要继续玩出花样，玩出极致。这次江苏卫视狗年春晚联动整个江苏卫视音乐综艺IP矩阵，从中打捞实力唱将，组成今年最强的春晚



胡彦斌数次参加江苏卫视综艺节目

歌手梯队，他们之中大多来自《蒙面唱将猜猜猜》、《金曲捞》、《不凡的改变》等音乐节目。R&B小天王胡彦斌的加盟，在不少人的意料之中，节目组表示：“去年，胡彦斌在《蒙面2》中

表现抢眼，他的高辨识度嗓音很适配荔枝春晚的声量，与其是加盟不如说是实力回归。”胡彦斌近期动作频繁，还出了全新专辑，相信他在江苏卫视狗年春晚定会有更亮眼的表现。

打捞幸福

胡彦斌新作引观众期待

“幸福”是荔枝春晚主打的气质和情怀。今年狗年春晚，江苏卫视将歌手进行混编搭配，无论是演唱风格还是演唱曲目，都会是全新、别具一格的尝试，从而再次打捞观众的幸福记忆。“不折腾，不胡彦斌！”金曲混编一直是胡彦斌最拿手的歌唱形式，在之前《蒙面唱将猜猜猜》中，他改编的一曲《小半》被赞是倾城炫技，而早期《全能星战》胡彦斌携手黄小琥改编《一剪梅》，深情演绎甚至唱哭小哥。正如他微博中所言：“每次改编我都不给自己留有余地，我喜欢在舞台上的紧张度，让我感觉很刺激。”也因为他的精彩改编，陪伴了一代人的芳华岁月。

不过，相比金曲改编，不少观众更期待胡彦斌的新作。1月23日，胡彦斌推出全新专辑《勳贰好》，推介中他说：“我发现我越来越喜欢音乐，在音乐里我可以保留我的任性，我的态度，我的偏执，完整地表达100%的胡彦斌。”不管是改编还是新曲首唱，相信胡彦斌都是在百分百诠释自己，这样会玩又认真做音乐的创作型歌手，又将会玩出什么花样呢？大年初一江苏卫视狗年春晚敬请期待。

特别提示：江苏卫视春节联欢晚会2月16日（大年初一）晚播出，敬请期待！

江苏卫视《恋爱先生》

## 辛芷蕾：顾遥不是一个纯粹的反派



她是《绣春刀》中清冷孤傲的丁白缨，也是《恋爱先生》中美丽大方的顾遥，她就是辛芷蕾。随着江苏卫视都市情感剧《恋爱先生》的热播，美貌与演技并重的辛芷蕾再度成为舆论关注的焦点。在最新播出的剧集中，顾遥各种阴谋诡计不断，疯狂报复罗玥（江疏影饰），惹得观众怒称“要给她寄刀片”。而面对记者，辛芷蕾也首度做出了回应：“我觉得她并不是反派，这个人物很立体，懂她才会明白她。”

最新剧情：

顾遥遭背叛后全面黑化

《恋爱先生》中的顾遥，是一个情感非常复杂的人物形象。一方面，她美丽大方，才华横溢，从大学时代开始就是男同学眼中的梦中情人。另一方面，她的丈夫数次出轨，维系了多年的婚姻也走到尽头，昔日美女无奈沦为“弃妇”。

巨大的落差下，顾遥的心态严重失衡，她把自己所有的不幸都归咎于罗玥，遂开启了疯狂报复模式：故意将出轨证

据留在罗玥工作的酒店，后者因此丢了工作；带走罗玥和程皓（靳东饰）在拉斯维加斯的结婚证书，并以此要挟宋宁宇（李宗翰饰）；去牙科诊所工作，明里暗里挤兑罗玥……

而最让观众气愤的是，回国之后的顾遥为了得到程皓，可谓无所不用其极，城府深到令人胆寒。首先，顾遥以调整情绪为名，去牙科诊所工作，主动接近程皓，并监视罗玥；其次，喝醉酒到家之后，主动换上性感睡衣，想以此色诱程皓；再次，声称找不到合适的房子住，从而名正言顺住进了程皓家里；最后，找各种借口让程皓回家，制造两人独处机会。

“一步步，完全是计算好了的。这个女人城府太深了，好可怕！”“自己婚姻失败了，就开始做第三者破坏别人的感情，己所不欲勿施于人啊！”观众纷纷评论道。

观众反响：

辛芷蕾人设引网友热议

从“梦中情人”到“心机女”，《恋爱先生》中顾遥一角转变之快令人瞠目结舌。而这全面黑化的过程，也让顾遥的扮演者辛芷蕾承受了很大的压力。

在辛芷蕾的微博主页下，充斥着各路观众的声讨声，“小三”“心机女”“绿茶婊”的标签被打在了顾遥身上。“真的是恨得牙痒痒！本来是个受害者，到头来却变成了施暴者，可悲可恨！”“程皓你可长点儿心吧！怎么就看不出顾遥

那些小手段呢，多低级啊！”“大家都别拦着，我这就去给顾遥寄刀片。这哪里是什么美女，根本就是神经病！”愤怒的观众纷纷表示。

但是，也有相当一部分观众表示理解顾遥的处境，认为她的所作所为是人物最真实的心理状态：“虽然罗玥不知道宋宁宇已婚，但是插足别人婚姻却是不争的事实。”“我觉得顾遥做什么都不过分。自己的婚姻因为别人的错误结束了。她使一些小心眼去追求未来的幸福，有什么错呢？”

演员解析：

辛芷蕾称顾遥不是反派

针对网上铺天盖地的讨论，面对记者，辛芷蕾也首次做出了正面回应。“我不觉得顾遥是一个纯粹的反派。她情感很丰富，婚姻的失败给了她相当大的打击，后续的一些作为也是很真实的。”辛芷蕾表示，“如果你换个角度，设身处地地站在顾遥的立场上去考虑问题，也许就不会给她寄刀片了。”辛芷蕾开玩笑称，自己并不会在意观众对顾遥的“差评”，反而很开心自己的演绎得到了大众的情感共鸣。

对辛芷蕾来说，完成顾遥这样一个复杂的角色并不容易。正如辛芷蕾所说，顾遥的人生经历很多都是自己未曾体验过的，情感拿捏起来相当困难。辛芷蕾还表示，顾遥的性格属于温文尔雅型，很淑女，很性感。而她的性格非常大大咧咧，比较偏男孩子：“顾遥太女人了，年龄、性格都跟我差距很大。因此，拍这个剧对我来说是个非常大的挑战。”辛芷蕾表示。

特别提示：江苏卫视《恋爱先生》每晚19:33播出，敬请关注。

辛芷蕾演技颜值双在线